· احسب العناصر اللازمة لقطع ترس حلزوني عدد اسنانه 31 سنا وقطره الخارجي 96 ملم وزاوية ميل الطاوله ( زاوية التشغيل ) 20.5  وخطوة عمود المرشد هي 5 ملم       
· الحل :  
    الموديول = القطر الخارجي / عدد الاسنان ( جتا زاوية ميل الطاولة )            96         =  3.3 ملم 

31 ( 0.9363 )            العدد الفرضي  = الاسنان الفعلية /   ³( جتا زاوية التشغيل  )   =          31               = 37 سنا 
                                                                                    (0.8217 )   

اذن رقم السكينة هو 6       من ( 35 – 54 ) 

عدد الدورات  

                                                           1     9 N= 40 / T   = 40 / 31 =     .


  31 

اذن دورة واحده وتسعة ثقوب من دائرة تحتوي 31 ثقبا  

ظا زاوية التشغيل  = قطر دائرة الخطوة * л / طول الخطوة الحلزونية 

طول الخطوة الحلزونية = قطر دائرة الخطوة * л / ظا زاوية التشغيل 
القطر الخارجي = قطر دائرة الخطوة  + ( 2 * الموديول )  

           96     = قطر دائرة الخطوة  + ( 2 * 3.3)                  قطر دائرة الخطوة = 89.4 ملم  

اذن طول الحلزونة = 89.4 * 3.14   =  280.7     = 752.5 ملم  

                            ظا 20.5              0.373   
 تروس الجر  

         التروس القائده     =  خطوة عمود مرشد الطاولة * 40   =  40 * 5  =   200 
 التروس المقادة                   طول الحلزونه                     752.5      752.5  
يتم الان تجزئة البسط والمقام للحصول على تروس الجر بعد ضرب البسط والمقام بنفس العدد  

4         *    50        =      4     *      1       =      4 *10     *       1 *32  =  (40   * 32 )  

8.6          87.5            8.6          1.75           8.6 *10        1.75 * 32        86      56   
اذن تروس الجر هي 

التروس القائده 32 , 40       والتروس المقادة 56 , 86  حيث يربط الترس 40 على عمود المرشد 

ويعشق معه الترس 86  ويربط على الترس 86 الترس 32 على نفس محوره  ليتعشق معه الترس 56 الذي يربط مع محور دوران جهاز التقسيم كما في الشكل التالي   
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